
( ? ? ? ? ? )

Pour la fête du club de basket, Manu a organisé un concours qui consiste à évaluer le poids d’un filet

garni en le soupesant.

Manu a placé dans ce filet un paquet de biscuits de 245 g, un sachet de bonbons de 985 g, une bouteille

de jus de fruits qui pèse 1,530 kg, un paquet de nouilles de 253 g et un jambon de 3,12 kg.

Aide Manu à connaître le poids exact du filet.

Exercice simple sur l’addition. Attention aux différentes conversions même si c’est toujours la

même (g en kg ou kg en g).


